



在依法履职中遭受恶意不实投诉

合肥警方为6名民警澄清正名

星报讯(记者 徐越蕾)“举行正名仪式,给我们一线民警、辅警打了一针有力的强心剂!只有做到公正执法,才能真正维护法律的权威和尊严!”合肥市公安局经开分局锦绣派出所所长张伟在现场激动地说道。

8月10日,合肥市公安局举行维护民警执法权威集体正名仪式,为6名在依法履职中遭受恶意、不实投诉的民警澄清正名,颁发了《正名通知书》,为他们在依法履职中遭受不实投诉澄清事实,恢复名誉,消除不良影响。

2022年5月16日,罗某因不满家庭纠纷调查处理结果,先后44次通过多种途径举报负责处理此事的锦绣派出所所长张伟“执法粗暴、不作为、

乱作为”。

经核查,张伟在处理该民事纠纷时,及时处警、全面取证、积极调解,依法履职尽责,并无不当,认定投诉不实予以核销。合肥市公安局维护民警执法权威工作委员会同步跟进,对该不实投诉涉及的派出所所长予以正名。

据了解,合肥警方先后出台了法律援助保障、心理干预、澄清正名、维护民警执法权威抚慰、紧急医疗救治等一系列维护警权的工作机制,为维护民警执法权威工作提供了系统的制度保障。今年以来,合肥市县两级维权机构共协调、督办侵害警权类案件69件,为24名遭到不实投诉的民警澄清正名,依法打击暴力袭警、妨碍民警依法履职违法犯罪嫌疑人22人。



根据全国公安机关夏夜治安巡查宣防集中统一行动安排,8月11日至8月13日,合肥市公安局在全市范围内组织开展集中统一行动。8月11日晚,全市公安机关投入警力9000余人次,强大声势震慑犯罪,精心排查消除隐患,进一步净化社会治安环境,掀起整治行动热潮。 记者 徐越蕾

合肥园博会将有500架无人机表演

星报讯(记者 王珊珊)第十四届中国(合肥)国际园林博览会将于今年9月开幕,作为举办地的合肥园博园内原骆岗机场航站楼及停机坪区域,将打造骆岗航空科普项目体验基地。体验基地将设置航空科普馆、直升机、热气球和无人机等项目,于园博会期间对外开放。

据合肥园博小镇消息,航空科普馆项目位于航站楼一层东侧,建筑面积约2800平方米,未来,会在此处打造航空科普研学区,通过课堂的形式,让参与者学习理论知识,通过可视化界面实现对无人机及航模的控制,了解无人机及航模的飞行和控制原理。

直升机项目位于停机坪场地东南侧,占地面积3万平方米,停机坪面积约13.4万平方米。该项目将设置4个机库、4个停机位和1个起飞降落

区。届时,游客可以乘坐直升机低空游览合肥园博园无限风光,单次飞行体验时长为5~6分钟,还可以俯瞰巢湖景观,单次飞行体验时长为10~15分钟。下一步,计划开通直飞“两山一湖”等地航线,其中包含黄山、九华山和太平湖等城市及景点。

热气球项目位于原机场跑道中段草坪区,在整个3000米长的跑道中占600米的区域,为全开放式。园博会期间展出6个热气球,为系留式飞行,飞行高度50米。

晚间表演的无人机灯光秀项目起飞区域位于南侧跑道,仅在晚间表演时占用。表演区位于中段草坪上空。该位置对应停机坪和园博小镇,是最佳观赏距离,园博会期间将由无人机表演编队的500架无人机,进行飞行高度为200米的表演。

健康提醒

我省面临登革热病例的输入及传播风险

星报讯(记者 马冰璐)每年的7~9月是我国登革热的高发季节。在全球范围内,今年的登革热疫情较去年同期明显上升。8月13日,安徽省疾控中心发布相关提醒:我省面临登革热病例的输入及传播风险。

登革热是由登革病毒引起的由媒介伊蚊传播的急性传染病,以突起高热、伴头痛、肌肉关节疼痛、眼眶痛为主要症状。登革热主要经伊蚊叮咬传播,我国登革热的传播媒介是白纹伊蚊和埃及伊蚊,俗称“花蚊子”。传播过程为“病人→伊蚊→其他人”。人与人之间一般不会直接传播疾病。我国人群普遍易感,感染后,潜伏期一般为1~14天,但也有部分人不发病(称为隐性感染者)。

登革热预防措施重点在于防蚊和灭蚊,清除

各类积水。日常保持工作地、居住地环境清洁,及时清理房间的垃圾和卫生死角。外出时可随身携带驱避剂。如近期前往东南亚等登革热流行地区或国内已发生登革热疫情的地区,应注意做好个人防护。外出时应穿浅色长袖衣服及长裤,并在外露的皮肤及衣服上喷涂蚊虫驱避剂。尽量不在蚊虫活动高峰时段在树丛、草地、垃圾桶旁逗留。

如果在登革热流行地区逗留期间出现发热、皮疹、出血等可疑症状,需要及时就诊。返回本地后,如果半个月内出现发热,应及时就医并说明登革热流行区旅行史。居家或住院治疗时,做好防蚊隔离,减少不必要外出活动,防止登革热的进一步传播和扩散。

炎热天气,警惕特殊的“空调病”

星报讯(记者 马冰璐)“空调病”指人在空调环境下长时间工作、学习、休息,出现鼻塞、咳嗽、打喷嚏、头昏、耳鸣、乏力等症状,并可能诱发鼻炎、哮喘等;或者因空间密闭、室内空气不流通,导致环境中病原微生物滋生,感染人体后导致疾病发生,其中较为常见且危害较大的当属“军团菌病”。8月13日,合肥市疾控中心发布相关提醒。

军团菌病是由军团菌属细菌引起的临床综合征。军团菌属革兰氏阴性细菌,在各种水环境和潮湿的土壤中普遍存在,一般多隐藏于空调、淋浴喷头、加湿器等设备中。夏季、秋季是军团菌感染的高发季节。若长时间使用空调且未进行及时

地清洗、消毒易导致军团菌滋生繁殖,并通过空调的排风、排水系统进行扩散传播,人们可因吸入含有军团菌的气溶胶引起上呼吸道感染及发热症状,严重者可导致呼吸衰竭、肾衰竭甚至死亡。人群对军团菌普遍易感,体质较差或有基础性疾病的人群感染后更易发病,因此炎热天气吹空调时,需警惕这种特殊的“空调病”。

如何防护“军团菌病”呢?家居使用的空调机,定期清洗过滤网。做好空调房间内通风工作,建议每隔4个小时开窗换气20~30分钟。保持一定的户外活动,良好的运动习惯可提高自身免疫力。当有了可疑症状时要及时就医,以免耽误病情。

合肥购彩者10元“换来”50万元奖金



星报讯(袁野 记者 江锐)近日,位于合肥市淮河路步行

街内3400600350小微渠道门店传来喜讯!一名幸运购彩者中得5倍排列五一等奖,幸运揽获50万元大奖!该门店仅仅是在开业第5天,便迎来头彩,随着中奖信息开出,店内购彩者们也随之沸腾起来。更令人振奋的是,这位购彩者仅仅投入10元,便获得50万元奖金,这份惊喜也为他的家庭生活带来了一次质的改善。

据这位幸运儿介绍,他平时热衷于购买数字型彩票,除了排列五,偶尔也会研究一下排3玩法。每次购彩金额不多,一般控制在几十元以内。关于这笔奖金的使用,他已有计划,除了预留一部分奖金改善生活,还将带着家人来一场“说走就走”的旅行。在分享中奖喜悦的同时,他表示以后将继续保持理性购彩习惯,对于是否能中奖始终保持平常心,因为他购彩的初衷是为了参与并支持体育公益事业。

大热天送清凉 浓浓关怀沁人心

星报讯(程甜甜 孙雨静 记者 马冰璐) 为进一步加强环卫工的人文关怀,8月11日,合肥市蜀山区西园街道汉嘉社区党委、新时代文明实践站、妇联、关工委、工会联合会组织开展“夏日送清凉”主题活动,为奋战在酷热天气中的一线环卫工人送去矿泉水、西瓜、清凉油等防暑物资。

志愿者们将一份份消暑物资递到环卫工人的手上,叮嘱他们一定要做好防暑降温工作,注意自己的身体健康,同时感谢他们在酷热难耐的高温天气下依然尽职尽责坚守在工作岗位,为居民们营造了干净整洁的社区生活环境。

社区相关负责人表示:“通过‘送清凉’的活动,让广大环卫工人能感受到来自社会的尊重和关怀,他们的辛勤付出给社区带来了清洁,我们也送他们一份清凉,给予他们‘心灵’上的歇息。希望大家能继续振奋精神,鼓足干劲,为营造干净、整洁、优美的社区环境继续贡献力量。”

此次送清凉活动进一步传递了社区对环卫工人等一线劳动者的浓浓关怀,让他们充分感受到社区的温暖,增强了社区凝聚力。下一步,汉嘉社区将不断完善工作机制,进一步提升社区志愿服务功能,提高社区治理水平,把志愿服务精神与实践相结合,持续将“我为群众办实事”活动走深走实。